



KONCERT BRITANSKA VIOLINISTIČKA MEGAZVIJEZDA NAPUNIO REVELIN NA DUBROVAČKIM IGRAMA

Nigel Kennedy i njegov
 kvintet na Revelinu



Nigel Kennedy oduševio Dubrovčane

PIŠE ANET FRANIĆ

U laznicu više tražila se za koncert britanske violinističke megazvijezde Nigela Kennedyja koji je u nedjelju navečer, u okviru programa 63. dubrovačkih ljetnih igara, nastupio sa svojim jazz kvintetom na prepunoj taraci tvrđave Revelin.

Enfant terrible

Nekadašnji štićenik legendarnog Yehudi Menuhina te polaznik Menuhin School u Cobhamu u Velikoj Britaniji i prestižnog newyorškog Julliarda, u klasi Dorothy DeLay,

Terasa Revelina i ovaj se put pokazala kao prikladna pozornica za koncerte s većim brojem publike, a nastup Nigel Kennedy Quinteta bez sumnje je bio jedan od najvećih glazbenih događaja u Dubrovniku ovoga ljeta

već je kao 16-godišnjak skrenuo na sebe pozornost.

Neprijeporni talent, ali i svjež pogled na klasični i suvremeni repertoar koji ne priznaje žanrovske podjele učinili su Kennedyja "najprodavanijim" violinistom svih vremena.

Uz njega je na Revelinu nastupio i četverolist sjajnih poljskih jazz glazbenika – Piotr Wyleżoł na glasoviru i Hammond orguljama, Adam Kowalewski na basu, zatim bubnjar i udaraljkaš Krzysztof Dziedzic te Tomasz Grzegorski na saksofonu – koji su izveli raznolik repertoar sastavljen od elemenata

klasične i jazz glazbe, uključujući Kennedyjeve originale, Bachove skladbe te djela iz standardnog repertoara.

Večer prepuna vrhunske glazbe i ritma zaokružena je Kennedyjevom virtuoznom izvedbom mađarskog čardaša.

Terasa Revelina i ovaj se put pokazala kao prikladna pozornica za koncerte s većim brojem publike, a nastup Nigel Kennedy Quinteta bez sumnje je jedan od najvećih glazbenih događaja u Dubrovniku ovoga ljeta.

Na samom kraju koncerta počela je padati ljetna kiša koja je publiku ostavila bez glazbenih dodataka.

Dojam publike: Sjajno!

- • Ibrica Jusić, glazbenik: Odavno nisam vidio da se netko tako dobro zabavlja na sceni, a ujedno pokazuje svu svoju virtuoznost, sjajnu tehniku i moderan pristup glazbi kao Kennedy i njegov kvintet. Atmosfera je bila sjajna, a koncert izvrstan.
- • Dubravka Marunčić, gradska vijećnica: Svježina i strast izvedbe plijenila je publiku. Nigel Kennedy Quintet je grupa vrhunskih glazbenika pa je i izvedba bila posebna svečanost. Šteta što je prijetnja kiše uskratila očekivani i željeni bis.
- • Boris Njavro, novinar i književnik: Žao mi je što je zbog pet kapi kiše, koja na kraju nije ni pala, dio publike počeo napuštati koncert, što je ubrzalo završetak! Svirka je bila baš odlična, dobri glazbenici, sjajan Nigel Kennedy, koji djeluje kao miks starog pankera i Hendrixa na violini...